

ВНИМАНИЕ!!!

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ НАШЕЙ ГИПОТЕЗЫ ОБ ИСТИННЫХ ПРИЧИНАХ ВОЗНИКНОВЕНИЯ «БЫСТРЫХ РАДИОВСПЛЕСКОВ»:

Цитата: «В феврале 2016 года было объявлено **об обнаружении источника одного из всплесков, зафиксированного 18 апреля 2015 года в 4:29 UTC** и получившего обозначение FRB 150418. Им оказалась эллиптическая галактика **в созвездии Большого Пса**»!!!

Подробнее — **ЗДЕСЬ**:

Загадочные быстрые радиовсплески

<http://manuscript.su/materiya/zagadochnye-bystrye-radiovspleski.html>

Цитата: «В феврале 2016 года было объявлено об обнаружении источника одного из всплесков, зафиксированного 18 апреля 2015 года в 4:29 UTC и получившего обозначение FRB 150418. Им оказалась эллиптическая галактика в созвездии Большого Пса, находящаяся от Земли на расстоянии 1,88 гигапарсека (экуаториальные координаты: 07ч 16м 35с -19° 00' 40"). Предположительно, импульс радиоизлучения возник в ходе столкновения двух нейтронных звёзд.

К единому мнению об образовании быстрых радиовсплесков еще не пришли и общепризнанной научной гипотезы пока не существует. Наиболее возможными вариантами считаются:

– земной сигнал, производящийся техническими устройствами. Было показано, что радиоимпульсы имеют дискретную меру дисперсии и приходят преимущественно в конце секунды по времени UT. Эти свойства быстрых радиоимпульсов делают их очень похожими на так называемые перитоны, обнаруженные в 2010 году, но имеющие земное происхождение.

– внегалактический источник, то есть радиовсплеск как следствие какого-то экзотического события, вроде слияния двух нейтронных звезд, «последнего вздоха» испаряющейся чёрной дыры, описанного британским физиком Стивеном Хокингом, или блицара (события превращения тяжёлого пульсара в чёрную дыру).

– галактический источник. В частности, по предположению Ави Лоэба, профессора Гарвард-Смитсоновского центра астрофизики, быстрые радиовсплески излучаются некоторыми звёздами нашей галактики.

Также предлагается гипотеза, рассматривающая быстрые радиовсплески как проявление активности внеземных цивилизаций.» (конец цитаты)

НАША ГИПОТЕЗА:

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2017/09/GIPOTEZA-OBYASNYAYUSHHAYA-PROISKHOZHDENIE-BYSTRYKH-RADIOVSPLESKOV.pdf>

С уважением,
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия